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Fråga 1 - Hur lyder din diagnos? 

Svar Graf Frekvens Antal

Låg ämnesomsättning 54% 78

Låg ämnesomsättning till följd av kronisk 

inflammation i sköldkörteln, s k Hashimotos 
24% 35

Hög ämnesomsättning 2% 3

Struma, jag vet inte vilken sort 3% 4

Giftstruma 7% 10

Knölstruma 2% 3

Annan 8% 11 Detaljer »

Totalt antal svar: 144

Fråga 2 - Om du skulle gradera hur du mår vilken siffra skulle du använda då? 1 är 
sämre än sämst och 10 är så bra att du inte anser dig vara sjuk 

Svar Graf Frekvens Antal

1 3% 5

2 8% 12

3 22% 32

4 17% 24

5 15% 22

6 8% 12

7 10% 14

8 11% 16

9 2% 3

10 3% 4

Totalt antal svar: 144

Fråga 3 - Vilken medicin äter du mot din sköldkörtelsjukdom? 

Svar Graf Frekvens Antal

Euthyrox 1% 2

Levaxin 55% 78

Levaxin + Liothyronin 19% 27

Totalt antal svar: 143
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Liothyronin 3% 5

Armour Thyroid 1% 2

Nature Throid 3% 4

Thyroid 2% 3

Annat preparat 7% 10 Detaljer »

Jag har alla symptom, men får ingen medicin 6% 8

Jag får ingen hjälp och självmedicinerar med 3% 4 Detaljer »

Totalt antal svar: 143

Fråga 4 - Är du nöjd med din medicinering? 

Svar Graf Frekvens Antal

Levaxin och är nöjd 15% 19

Levaxin och är inte nöjd 48% 63

Levaxin + Liothyroin och är nöjd 5% 6

Levaxin + Liothyroin och är inte nöjd 16% 21

Naturligt sköldkörtelhormon och är nöjd 9% 12

Naturligt sköldkörtelhomorn och är inte nöjd 2% 2

Liothyronin och är nöjd 3% 4

Liothyronin och är inte nöjd 0% 0

Euthyrox och är nöjd 0% 0

Euthyrox och är inte nöjd 2% 3

Totalt antal svar: 130

Fråga 5 - Äter eller har du ätit Prednisolon eller annat kortisonpreparat för 
"utmattade" binjurar? 

Svar Graf Frekvens Antal

Jag äter/har ätit kortison och det fungerar/har fungerat 

bra 
6% 9

Jag äter/har ätit kortison och jag har inte märkt någon 

skillnad 
4% 6

Jag har inte ätit kortison 89% 125

Totalt antal svar: 140

Fråga 6 - Vilken preparat har du ätit för att hjälpa binjurarna? 

Svar Graf Frekvens Antal

Prednisolon Alternova 2% 3

Prednisolon Pfizer 1% 2

Hydrokortison Nycomed 4% 6

Annat 14% 19 Detaljer »

Jag har inte ätit kortison 78% 109

Totalt antal svar: 139
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Svar Graf Frekvens Antal

1 9% 13

2 11% 16

3 17% 24

4 13% 19

5 11% 16

6 6% 8

7 6% 8

8 3% 5

9 1% 1

10 och fler 24% 34

Totalt antal svar: 144

Fråga 8 - Hur långt tid tog det innan du fick diagnos? 

Svar Graf Frekvens Antal

Direkt 20% 29

Inom sex månader 21% 30

Inom ett år 5% 7

Två år 10% 14

Tre år 6% 9

Fyra år 2% 3

Fem år 9% 13

Sex år 1% 2

Sju år och över 17% 24

Jag har alla symptom, men har ändå ingen diagnos 9% 13

Totalt antal svar: 144

Fråga 9 - Var är du patient? 

Svar Graf Frekvens Antal

Vårdcentral 52% 75

Sjukhus, medicinmottagning 3% 4

Sjukhus, endokrinmottagning 17% 24

Privat 18% 26

Jag åker utomlands 0% 0

Jag har alla symptom, men ingen tar hand om 

mig 
3% 5

Annat 6% 9 Detaljer »

Totalt antal svar: 143

Fråga 10 - Är du helt eller delvis sjukskriven för din sköldkörtelsjukdom? 
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Jag är sjukskriven på deltid 3% 4

Jag är sjukskriven på halvtid 3% 5

Jag är sjukskriven på heltid 8% 11

Jag är utförsäkrad 7% 10

Jag jobbar som om jag inte hade varit sjuk - jag känner mig 

frisk 
14% 20

Jag jobbar som om jag inte hade varit sjuk - jag kämpar på 47% 67

Jag är ålderspensionär 8% 12

Jag är sjukpensionär 10% 15

Totalt antal svar: 144

Fråga 11 - Vilka prover tar du vid återbesöken? 

Svar Graf Frekvens Antal

T4 + T3 9% 13

T4 Fritt + T3 Fritt 13% 18

Endast T4 4% 5

Endast T3 0% 0

Endast T4 Fritt 3% 4

Endast T3 Fritt 0% 0

T4 + T4 Fritt + T3 + T3 Fritt 4% 6

Endast T4 + TSH 23% 32

Endast TSH 16% 23

Jag vet inte vilka prover som tas, jag har ingen koll på det 16% 23

Jag blir inte kallad på några återbesök 12% 17

Totalt antal svar: 141

Fråga 12 - Begär du kopior på dina provsvar? 

Svar Graf Frekvens Antal

Ja 52% 74

Ja och jag måste kämpa för dem 16% 23

Nej 32% 45

Totalt antal svar: 142

Fråga 13 - Anser du att din sköldkörtelsjukdom medverkat till att förhållandet med 
din partner tagit slut? 

Svar Graf Frekvens Antal

Ja 9% 13

Nej 58% 81

Nja, men det har absolut bidragit 20% 28

Jag lever ensam, jag har ingen ork att engagera mig i 

någon annan 

12% 17

Totalt antal svar: 139
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Graf Antal

Totalt antal svar: 139

Fråga 14 - Skulle du säga att du trots sköldkörtelsjukdom kan leva ett normalt liv? 

Svar Graf Frekvens Antal

Ja 24% 35

Nej 38% 54

Det funkar, men det är inte mer än så 38% 54

Totalt antal svar: 143

Annat jag vill berätta 

Variabel Påbörjade svar

Visa 67 svar på denna fråga »
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